

# “怎么种牙才能赶上年夜饭?” 韩国口腔名医:马上有牙可以实现!

韩国种植牙博士朴昶柱13日-15日携手康贝佳种植副院长亲诊;  
“齿旧迎新”种牙惠,进口种植体每颗立减3900元-7300元!  
残牙当钱花——康贝佳“牙齿银行”等你开户;  
**立即拨打(024)3121 3333 预约咨询!**

转眼间,春节就要来临了,吃年夜饭免不了成为大家关心的话题,有的人关心的是“去哪吃、吃什么”,缺牙人最关心的却是“用什么吃、能吃什么”。想吃好年夜饭,一口好牙必不可少,在全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔,很多缺牙患者赶在年前来种牙,一方面是为了在新的一年里拥有一口完美的牙齿,为自身形象加分,更为重要的是牙好、阖家团圆的年夜饭才能吃得香。

## 年夜饭早打算 没有好牙怎么过年?

“再过一个多月就要过年了。我牙齿掉了大半口了。如果我现在种牙,到过年时可以好好吃一顿年夜饭吗?”“我有几颗牙松动得厉害,拔吧,眼看就要过年了,担心大过年的豁牙漏齿不好看,年夜饭也吃不好;不拔吧,总硌到不说,还动不动就疼,不知道什么时候就掉了,万一误吞又提心吊胆的”。每到年底,拨打(024)3121 3333向全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔咨询这类问题的人数激增。针对这些问题,沈阳康贝佳特聘韩国种植牙博

士朴昶柱回答:只要身体和口腔条件允许,无论是牙齿松动,还是半口、全口牙缺失,现在就到沈阳康贝佳种牙,完全来得及用新牙吃上美味的年夜饭。

随着生活节奏的加快、医疗服务体验诉求的增强,人们对牙齿修复效率的要求也随之提高。经过口腔医学界的不断创新进步,更加方便、高效、舒适、实惠的种植技术应运而生,在沈阳康贝佳口腔,这种可以即拔、即种、即用的种植技术,解决了缺牙患者通过传统方式种牙动辄耗时大半年的困扰。

## 即拔即种、当天种牙当天用 这样的种植牙是怎么做到的?

缺牙不光使人丧失咀嚼功能、加剧口腔环境恶化,还会加重消化系统的负担、引起胃肠功能的紊乱,长期缺牙、严重缺牙还会使全身系统性疾病的发病概率大幅提高,让患者们的生活品质和幸福感严重下降。因此缺牙后尽快用上新牙不仅是生活的需要,更是健康的保障。沈阳康贝佳引进的“即拔、即种、即用”的种植方式,只用4-8颗种植体即可在几十分钟内,修复半口、全口牙齿缺失,整个手术过程安全无痛,当天就能佩戴临时牙冠,不仅不用担心“豁牙”问题,上午来种牙,下午回家就能啃苹果,让体验过的人大呼“给力”、“神奇”。

据韩国种植牙博士朴昶柱介绍:“即拔、即种、即用”这样神奇的效果之所以能够实现,有赖于种植牙技术综合性的突破。“即拔”的关键在创口和时间,拔牙是用微创、无痛、快速的方式进行,所以拔出



牙齿时可减少对口腔组织的伤害,并有效控制创口、保留更多的牙槽骨和牙龈,有效防止骨量流失。“即种”则是根据患者牙槽骨密度、高度、宽度,在数字化技术设备的辅助下自动避开血管和神经,以几分钟的时间和1微米的创口精度,精准快速地种下每一颗种植体。“即用”是指种植牙当天即可安装临时假牙冠,实现当天种牙当天恢复咀嚼能力。

## 为什么这些缺牙患者都认为 想找回品质生活非种植牙不可?

在种植牙普及之前,人们的牙齿一旦缺失后,只能放任不管或者用活动假牙、烤瓷牙勉强替代,各种酸楚一言难尽。很多缺牙患者都曾镶过活动假牙,刚开始还行,没过两年活动假牙就总是脱落,喝口水都能漂起来,一打呵欠假牙就掉,饭菜依然必须软烂才能吃,

而且异物感强、吃饭没滋没味,很多人镶了活动假牙也基本不戴;而烤瓷牙要求苛刻,牙齿缺得多做不了、牙列末端缺牙做不了、缺失牙两侧没有健康的邻牙还是做不了,终于能做了,还必须牺牲至少两颗健康的邻牙才,并容易诱发继发性龋齿,即便这样,烤瓷牙的寿命



也只有十来年,牺牲和收益的权衡让人往往难以抉择。

种植牙之所以广受追捧,在于它完美地解决了传统缺失牙修复方式的种种缺点,为缺牙患者带来堪比真牙的使用体验。种植牙是将种植体植入牙槽骨替代牙根,因此十分稳固;模拟真牙的受力方式,咀嚼时颌骨、颅骨共同分散反作用力,因此种植牙的咀嚼力和真牙相差无几,啃排骨、吃腊肉、嚼牛肉

干也轻而易举;种植牙适用范围广泛,无论缺几颗、缺在什么位置、甚至半口、全口牙齿缺失,都可以通过不同的方案,用种植牙进行修复;更令人满意的是,种植牙使用寿命很长,目前种植牙的最长使用记录已超过40年,可以说只要种植成功、维护得当,种植牙可以一生相伴,每天不到一块钱,吃嘛嘛香一辈子。因此不难理解,想要找回品质生活,还得靠种植牙。

## 韩国名医免费亲诊的机会哪里有? 认准全国连锁口腔机构康贝佳

种植手术一旦完成,种植牙就会成为身体的一部分,每天负责咀嚼食物、初步消化、参与发音、支撑颌面组织、维持形象美观等。种植牙手术虽然是个微创手术,但对医生技术和先进设备的要求都很高,普通患者该怎样选择,才能放心种牙呢?很多患者被低价所吸引,选择不正规的口腔机构,结果种牙失败,花钱又遭罪,反而得不偿失。全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔拥有种植博士、博士后名医团以及先进的数字化诊疗设备。高水平的名医团、高精尖的设备配以先进的种植牙技术,给缺牙患者提供了安全、舒适、放心的种植体验。

医生技术越好,对种植体植入的轴向、深度、位置的把握就越精准,就越能确保手术的成功率和种植牙的长期效果,因此每位

缺牙患者都希望为自己种牙的是位经验丰富、技术高超的医生。享受韩国口腔名医亲诊的机会不多,但沈阳康贝佳口腔为沈城百姓把这样的机会送到了眼前。13日-15日,沈阳康贝佳特聘韩国种植牙博士朴昶柱将携手康贝佳种植副院长亲诊,朴昶柱博士毕业于首尔国立大学牙科学院,拥有多年口腔种植的临床经验,擅长将口腔种植学和艺术美学融为一体,是当之无愧的种植牙大咖。亲诊期间,沈阳康贝佳每天限量免费放送20个名医号,拨打(024)3121 3333抢先预约,还可享受价值968元的爱牙大礼包,多项口腔检查费用全免,并能获得朴昶柱博士量身定制的种植牙方案。交岁之际,沈阳康贝佳送出“齿旧迎新”年终厚礼,进口种植体每颗立减3900元-7300元!现在种上一口好牙,以后每顿饭都像年夜饭一样香!

种植牙咨询热线:(024)3121 3333  
院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)  
沈河医广【2019】第01-07-02号